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                  Ανακοίνωση  21/29.3.23 

Επειδή τον τελευταίο καιρό σημειώνεται έντονη κινητικότητα γύρω από την ΟΣΤΟΕ 

(Νέα Διοίκηση – αναγγελία συνεδρίων – προσκλήσεις συνέδρων –έκκρηξη 

προέδρου του Συλλόγου μας   ....) κρίνουμε σκόπιμο να θυμίσουμε τη πάγια, εδώ 

και χρόνια ,θέση της Α.Π. για το θέμα. 

Το ασφαλιστικό καθεστώς των  συνταξιούχων των άλλων  τραπεζών δεν έχει την 

ιδιαιτερότητα του δικού μας  που μας παρέχει  ιδιαίτερα  επιχειρήματα  και 

δυνατότητες .  Τούτο ανεξάρτητα αν ο Σύλλογός μας δεν τις αξιοποιεί. Είμαστε ο 

μοναδικός  εκτός ΕΦΚΑ  κλάδος! 

Την ΟΣΤΟΕ πρέπει να τη διοικούν και να κάνουν κουμάντο οι συνταξιούχοι των 

άλλων τραπεζών και όχι της ΤτΕ. Οι λόγοι είναι γνωστοί και δεν χρειάζεται να τους 

επαναλάβουμε. Άλλες οι δυνατότητες  του Συλλόγου μας  κι άλλες ( περιορισμένες ) 

της ΟΣΤΟΕ .   

 Ο Σύλλογός μας πρέπει να διατηρεί μια χαλαρή και διακριτική σχέση με την 

Ομοσπονδία, με μια λογική οικονομική συνεισφορά στο ταμείο της, όταν αυτό 

αντιμετωπίζει διαχειριστικά έξοδα και μόνο. Η ΟΣΤΟΕ  διαθέτει  ιδιόκτητα γραφεία 

και εξυπηρετείται από 1 υπάλληλο.  Σήμερα στον διάλογο που έχει ανοίξει κάνουμε 

μία διαπίστωση  και  θέτουμε τέσσερα  ερωτήματα:  

1.   Η νέα διοίκηση της Ομοσπονδίας επαγγέλλεται την εύρυθμη λειτουργία της, 

διαγράφοντας και συμψηφίζοντας χρέη προηγουμένων ετών, καθώς επίσης και 

μειώνοντας τις εισφορές. Τούτο σημαίνει ότι η λειτουργία της ΟΣΤΟΕ με την 

προηγούμενη διοίκηση   (σ.Κλητοράκη) όχι μόνο δεν ήταν εύρυθμη αλλά και 

σπάταλη ( με ξένα κόλλυβα κηδείες ), σπαταλώντας ουσιαστικά τα χρήματα του 

ΣΣΤΕ, τα δικά μας χρήματα  ! 

2. Οι συνάδελφοι της πλειοψηφίας του ΣΣΤΕ ( Γοζαδίνος– Κλητοράκη– 

Αντωνόπουλος) πως ακριβώς εννοούν την από δω και πέρα σχέση τους με την 

Ομοσπονδία ???                                                                                                                                            

Στη προσεχή Γ.Σ του ΣΣΤΕ θα καλέσουν στην Αθήνα μαζί με τα τοπικά παραρτήματα 

και τους συνέδρους της ΟΣΤΟΕ με έξοδα του ταμείου του συλλόγου μας  ???                                                   

Θα εξακολουθήσουν τη πολιτική ανώφελης κατασπατάλησης χρημάτων να  

συγχρονίζουν  τις Γ.Σ.   του ΣΣΤΕ με τα συνέδρια της ΟΣΤΟΕ; –                                                                      

Τι ακριβώς  σήμαινε  και που οδηγεί το  Σύλλογο  η έκρηξη  του προέδρου στο 

τελευταίο Δ.Σ. 

                                                                              Η Συντονιστική Γραμματεία                                                                                                                             


